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I, O resultado foi o seguinte.

M re Jb(c Go ao feial dos colunas.
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depen ‘_Of|GGG| de residéncia?
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epender ci’d?énfre as variacoes.
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Regides metropolitanas Setor primario indice de analfabetismo
S&o Paulo 2,0
Rio de Janeiro 25 :;'5
Belém 29 19§
Belo Horizonte 33 222
Salvador 4,1 26:5
Porto Alegre 43 e
Recife 70 B
Fortaleza 130 204

Fonte: Indicodores Sociais pora Areas Urbanas — IBGE — 1977.

(a) Faca o diagrama de dispersao.
(b) Vocé acha que existe uma dependéncia linear entre os duas variGveis?
(c) Calcule o coeficiente de correlagdo.

(d) Existe alguma regiGo com comportam
valor correspondente e recalcule o coe

ento diferente das demais? Se existe, elimine o
ficiente de correlag@o.



No exercicio anterior, calcule uma medida estatistica
para verificar se ha indicio de que o tamanho do setor
primario é menor nas regioes metropolitanas do Sudeste
(Dica: Utilize a formula da varidancia amostral em todos os
calculos).



